
Referat fra ekstraordinær Generalforsamling for Vejle Amts Holdskydning den 1/7-2024 kl.19.30 

Orienteringsmøde 

Sted: Klubhuset, Givskud Skydebane, Riismarksvej 8, 7323 Give. 

 

1. Valg af dirigent og referent  

Formand Jørgen Kjær bød velkommen til de 23 fremmødte. Dejligt, at se jer alle.  

 

Vi starter med at mindes Gunnar Bennedsen (som desværre gik bort sidste år) – med et 

minuts stilhed. 

Flemming Jakobsen blev valgt som dirigent og Jonna Sørensen som referent. 

 

2. Formanden orienterer  

Det ser skidt ud for turneringen, da Claus har valgt at stoppe efter denne sæson. Formanden 

håber, at vi får en masse gode ideer på bordet i aften. Det vil være ærgerligt, hvis 

holdskydningen er nødt til at stoppe. 

 

Kommentarer: 

Det blev klappet ad Claus´ store arbejde for holdskydningen - som har været helt enestående. 

 

Leif orienterede om, at vi godt kan stemme om noget – men intet kan vedtages. 

 

3. Turneringsleder Claus Mikkelsen orienterer om sin opsigelse m.m.  

Claus takkede for den store ros, som har været helt overvældende.  

Claus har siddet på posten siden 2005…. og har i flere år varslet sin opsigelse. Han havde ikke 

planlagt at sidde så længe. 

Han udtrykte også sin skuffelse over den seneste afstemning – det ”slog hovedet på sømmet” 

og det var tid til at gå af. 

 

Claus har gjort sig nogle tanker om, hvordan det fremadrettet kan gøre lettere med 

planlægningen af turneringen. Se punkt 7. 

 

Kommentarer: 

Hvor mange timer ligger der i det? Det er rart at vide, hvis en anden skal overtage det. 

Svar: Mange! Især tidsplanen trækker tænder ud, da der er mange elementer, som der skal 

tages hensyn til. 

 

4. Nyt forslag til turneringsleder 

Der kom desværre ikke en skov af hænder op i lokalet  

Ingen har kontaktet Claus for at høre nærmere om jobbet og hvad det indebærer. Men der 

skal findes en ny inden oktober (til generalforsamlingen). Det må være i alles interesse at 

finde en. 



Alle opfordres til at gøre en indsats for at finde en eller flere som har lyst. Vedkommende må 

selvfølgelig kontakte Claus. 

 

Vedkommende skal være god til Excel, da det hele er bygget op i dette program. 

Det er ligeledes VIGTIGT, at vedkommende sætter sig GRUNDIGT ind i skydereglementet.  

 

Kommentarer: 

Hvad nu hvis vi finder en revisor (eller lignende) til det og betaler os fra det? 

Svar: Det er nok for dyrt… 

 

Der blev også spurgt til om, om det virkelig er sidste udkald for Claus?  

Kunne man være to om det? 

Kunne du overveje det? Evt. med lidt ekstra i honorar? 

Claus: ”Nu lægger du pres på mig…. Og jeg har tit svært ved at sige nej, da jeg har brændt for 

det.  

Jeg har det sådan, at hvis man går ind i noget – så går man all-in. Jeg er bange for, at hvis jeg 

er den ene af to – så er der én, der kører på frihjul.  

Jeg vil godt overveje at fortsætte – men det betyder ikke, at I skal stoppe med at lede efter 

anden. Og jeg har ikke sagt, at jeg fortsætter.” 

 

Vil du hjælpe en anden i gang? Så der bliver en glidende overgang? 

Claus: Det vil jeg godt – men jeg vil ikke sidde hver dag i turneringen og hjælpe en anden.  

Det vil være bedst, hvis den nye selv kunne opbygge sit eget system, da det kan være svært at 

overtage mit/andres. 

 

5. Forslag til et nyt bestyrelsesmedlem (Leif Sabroe modtager ikke genvalg) 

Vi skal alle på udkig efter et nyt bestyrelsesmedlem, da der ikke kan vælges nogen i dag. 

 

6. To suppleanter skal vælges 

Boris ønsker ikke at fortsætte. 

Vil alle sprede rygtet om, at vi mangler suppleanter til den kommende generalforsamling.  

 

7. Hvordan kommer VAH videre (evt. forslag til ændringer, justeringer) 

Claus Mikkelsen:  

Vi kan godt lægge os op ad Ribe Amts Turnering. Bl.a. planlægger de det således at ulige hold 

skyder i ulige uger - og lige hold omvendt. Skal nogen noget, må de selv forhandle indbyrdes. 

Det burde ikke være nødvendigt at lægge skemaer ud (gør de heller ikke i Ribe). Resultater og 

gennemsnit til pointtavlen er nok. På den måde vil det også spare tid. 

 

Jonna Sørensen har kontaktet Ringkøbing Amts Holdskydning (RAHS), som har opfundet en 

hjemmeside, hvor alle hold selv taster deres resultater ind, hvorved tuneringslederen sparer 

rigtig meget tid. 

Vi har fået et tilbud fra RAHS på at betale et engangsbeløb på 25.000 kr. + lidt ekstra (5.000-

10.000 kr.) til at få hjemmesiden tilpasset, så den passer til vores tuneringsopsætning (antal 



serier osv.). Til info kører Ringkøbing Amt Holdskydning med kun 4 serier og under dem er der 

flere kredse.  

Jonna Sørensen foreslog, at hvis alle skytter betaler et engangsbeløb på 100 kr. – så er 

hjemmesiden betalt og vi kan komme i gang. 

Fremadrettet vil det koste 20 kr. ekstra pr. skytte pr. år for at bruge hjemmesiden. 

Ved interesse kan Skyttesystemet ses på Ringkøbing Amts Holdskydnings hjemmeside: 

www.rahs.dk 

 

Kommentarer: 

Kan man frygte, at nogle hold vil springe fra fordi de ikke er dus med at taste noget ind på 

hjemmeside?  

Svar: Det var der delte meninger om. 

 

Flemming Jakobsen foreslog at holdene (holdlederne) selv skal finde de 6 datoer for 

skydningerne (som skal ligge indenfor en bestemt dato). 

Svar: Det er en rigtig god idé.  

 

Der blev foreslået, at hvis alle betaler 10-20 kr. ekstra på år – kunne pengene gå til 

tuneringslederen. 

 

8. Fastsættelse af dato til generalforsamlingen 

Mandag den 21. oktober i klubhuset, Givskud Skydebane. 

 

9. Eventuelt 

Alt kan diskuteres - men intet kan besluttes. 

Jørgen beklagede, at han glemte at sige velkommen til vores nye næstformand. Velkommen til 

Flemming Jakobsen. 

 

Forslag til ændring: At Finaleskydningen kan afvikles både lørdag og søndag i den første 

weekend i august. Forslaget skal sendes ind skriftligt. 

 

Dirigenten (Flemming) takkede for god ro og orden. Mødet er hævet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Referent/ Jonna Sørensen 

 

www.rahs.dk

